



「美乐舞蹈队」群体展演。

银发风采



“今天早上在社区搞卫生，星期一新的开始，新的面貌，大家开心快乐每一天。”“今天参加了雁北街道组织的活动，真开心”。在“雁妈妈”志愿服务队长刘菊兰阿姨的朋友圈中，经常可以见到这样充满正能量和温暖的话语。

雁西路社区 有支“雁妈妈”志愿服务队

“雁妈妈”的“雁”字，取自于志愿队所在的雁北街道雁西路社区，也来自于她们一直扎根服务的兰州市雁滩地区。2015年，刘菊兰和朋友们组成的“美乐舞蹈队”在街头路演时，被雁西路社区党委书记蔡凤云发现。被阿姨们的热情感染，蔡书记在路边观看了很久后走上前去，邀请大家来新打造的雁西路社区。

“社区非常支持我们的爱好，还给我们提供了宽敞明亮的教室”。来到社区后，“美乐舞蹈队”受邀整队加入了社区“雁妈妈”志愿者团队并成为志愿队主力。在周围小区进行搞

卫生捡烟头活动、组织志愿者为小区老人包饺子送温暖，她们多次代表雁西路社区参加省市级主流媒体、市体育局、市妇联、市残联等单位组织的各类公益演出，连续四年参加了兰州“国际马拉松”赛事上的群体展演。尤其是三年特殊防控期间，“雁妈妈”志愿服务队坚守在各个卡口，她们认真负责的态度让“雁妈妈”志愿服务团队在社区群众中家喻户晓。

说到为什么要成立“美乐舞蹈队”，这群平均年龄65岁的阿姨显得格外兴奋，她们纷纷表示，舞蹈队建于2012年，由雁西路周围小区业主、

周边社会各界喜欢运动人员自发组成。团队建立的初衷是“全民健身重在参与”。因为舞蹈大家聚在了一起，舞蹈让大家拧成了一股绳，处成了朋友和家人。

从舞蹈队再到志愿服务队，大家的身份变了，也感受到了更多的责任和成就感。平日里，雁西路社区成了“雁妈妈”志愿服务团队的“大本营”。平时大家在社区排练，每当社区有召唤，大家都会积极报名参加各种活动。“现在绿灯没有亮，行人不要随意通行”。在雁西路社区的各个路口，经常可以看到身穿红马甲的“雁

妈妈”志愿服务队的身影。她们手拿小红旗尽职尽责地劝导文明交通。3月8日，刘菊兰阿姨和队友们受雁滩大桥社区邀请参加了庆祝“三八”妇女节的插花活动。

因兴趣爱好结缘，借助社区平台发挥余热，再到现在的主动担当。“雁妈妈”志愿队的阿姨们，真正完成了由广场舞队伍到志愿者团队的华丽转身，用达观的人生态度，力所能及的志愿行动，展现着时代的巾帼风貌。

文/图 奔流新闻·兰州晨报
记者 李冰洁

陇南彩民 揽获双色球586万元大奖

2月29日晚，福彩双色球第2024022期开奖，位于陇南市武都区农牧小区1楼62262102号投注站和武都区北山西路祥瑞城62262112号投注站，各中出50注双色球二等奖，共计中奖金额586万元。

当中奖喜讯在陇南福彩视频号和抖音号发布后，人们纷纷对这两个投注站中出相同注数与中奖奖金表示出了惊叹和羡慕之情，有人大胆猜测，难道这两个投注站中出的二等奖是一人所得？据中奖投注站业主回忆，中奖彩民是位有着十几年彩龄的资深老彩民，最喜欢福彩双色球，每期都会购买，也许是这份坚持，才能使他梦想成真。



张掖福彩 刮刮乐卖场喜乐延续

为展现福彩品牌文化，扩大福利彩票品牌影响力，3月1日至3日，张掖市福彩中心在张掖市鑫汇国际时代广场开展以“福彩与公益同在·爱心与幸运相连”为主题的公益宣传暨刮刮乐卖场营销活动，更好地将福彩公益宣传与即开票促销活动融入商业综合体。

活动现场氛围热闹非凡、人流不断，醒目的福彩公益宣传标语、丰富的福彩刮刮乐票种，吸引了不少市民驻足。身着统一工服的福彩销售员热情地为大家讲解各种彩票的游戏规则及福彩公益金用途。台上精彩的演出轮番上阵，台下随着一声“我中奖啦”的欢呼声把在场人的目光聚集在了一起，原来这是小试牛刀的贾先生，购买刮刮乐，刮中奖金200元，他在现场激动地说：“今天收到福彩带来的惊喜，新的一年我也要把幸运和快乐传递给更多人！”火爆的销售现场，成为商场一道亮丽的“风景线”。



刮刮乐卖场营销活动。

陇原彩市超给力 3D、双色球大奖接踵而至

3月3日，福彩双色球第2024023期开奖，开奖红球号码为“01、10、22、25、28、32”，蓝球号码为“10”。当期一等奖开出4注，单注中奖金额为10000000元，共花落2地，其中上海3注，福建1注。二等奖174注。我省庆阳市西峰区兰州西路人寿保险公司对面第62280127号投注站彩民，通过双色球单式玩法，中得二等奖1注、六

等奖1注，揽获奖金合计148777元。酒泉市肃州区同德巷路口第62210223号投注站彩民，同样通过双色球单式玩法，中得二等奖1注、六等奖1注，揽获奖金合计148777元。张掖市甘州区聚鑫名苑西门南侧第62220103号投注站彩民，通过双色球胆拖玩法，中得二等奖1注、四等奖10注、五等奖10注，喜获奖金合计

150872元。

同日，福彩3D第2024053期开奖，开奖号码为“4、7、8”。我省兰州市城关区九州金城御景园102商铺第62012750号投注站和酒泉市肃州区巨龙御园南门第62210276号投注站的两位彩民，均通过数字直选玩法，分别中得直选奖50注，各自收获奖金52000元。

2024年斜路洼村集体经济工作推进会召开

为进一步做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接工作，3月7日上午，兰州市福彩中心、市老年公寓、市精神康复医院三家帮扶单位召开2024年度斜路洼村集体经济工作推进会。

推进会上，斜路洼村书记对上年度村集体经济肉牛养殖情况及当前面临的问题做了详细说明，并紧紧围绕2024年度肉牛养殖产业发展进行深入交流。会议要求，要持续巩固帮扶成果，持续巩固拓展主题教育成果和

“三抓三促”行动，各单位要深刻认识帮扶工作的重要性，对标任务，结合实际，理清思路，细化举措，全面完成帮扶各项工作任务。要以此次会议为契机，不断扩大肉牛养殖产业项目，助力斜路洼村肉牛养殖产业高质量发展。